

蔡振华昨日会见贝克汉姆

小贝愿说服更多中国家长让孩子踢球



贝克汉姆(左)向蔡振华赠送球衣 (新浪图片)

□新华社北京6月17日电(记者公兵)

国家体育总局副局长蔡振华17日在会见中国青少年足球发展及中超联赛推广大使大卫·贝克汉姆时说,中国足球正在起步,希望借助贝克汉姆的帮助使更多青少年爱上足球,更多球员在精神层面、职业素质等方面得到提升。

蔡振华:中国足球正在起步

蔡振华说:“贝克汉姆能够成为中国青少年足球发展及中超联赛推广大使,我们非常感激,这有利于提升中国足球的形象,有利于推广中国足球,让世界更加了解中国足球。在全国百姓的支持下中超联赛目前有一些改观,球员在场上体现出

一定的技战术风格,到现场观看的球迷越来越多,这都说明中国足球正在起步。”

蔡振华表示,贝克汉姆在运动场上给大家带来了欢乐,让人们看到了他健康向上、顽强拼搏的精神,优秀的职业素质以及对足球的热爱,虽然我们的球员很难有贝克汉姆那样高水平的技术,但仍希望贝克汉姆能在技术、精神层面、职业素质等方面为中国球员带来更多的积极影响,我们也希望在可能的情况下贝克汉姆能多到中国来,除了指导我们,也能多看看中国社会的变化。

贝克汉姆:希望更多中国青少年喜欢足球

贝克汉姆说:“我非常了解体育对于中国的重要性,我相信您也知道体

育对我的重要性。我多次来到中国推广体育、推广足球运动,这是我第二次作为足球推广大使来到中国。上次我来到中国时,我有球员和大使的双重身份,但这次我只是推广大使,因为我刚刚退役。虽然我离开了足球场,但没有离开这项运动,我对这项运动充满热爱。我此行的目的,是希望更多中国青少年喜欢这项运动,让孩子们认识到足球运动是多么重要。我希望能够说服尽可能多的中国家长,让他们相信足球是一项安全、有趣的运动。”

贝克汉姆17日抵达北京,将开启一周的中国之旅,当日他参加了对中国宋庆龄基金会的捐赠活动,之后他将飞赴南京、上海、杭州等地参加一些俱乐部和校园足球的活动。

春兰杯决赛

陈耀烨先下一城

□据 新华社

第九届春兰杯世界职业围棋锦标赛决赛17日在济南开战。中国棋手陈耀烨执白战胜卫冕冠军、韩国名将李世石,在冠军争夺战中先下一城,在三番棋决赛中占得先机,距其加冕首个世界冠军只有一步之遥。90后中国棋手江维杰九段在一局定胜负的季军对决中胜出,孔杰位列第四。

NBA总决赛

马刺攻下“天王山” 热火期待第六场

□据 新华社

凭借“GDP”(吉诺比利、邓肯和帕克)“铁三角”的稳定发挥和丹尼·格林在外线神准的表现,北京时间6月17日,圣安东尼奥马刺队在NBA总决赛“天王山”的第五场比赛中,以114:104主场击败卫冕冠军迈阿密热火队,赢得了总决赛迄今为止含金量最高的一场胜利,取得总比分3:2领先,距离球队第五座总冠军奖杯仅有一步之遥。

阿根廷“妖刀”吉诺比利在当了一年多替补后破天荒地首发登场,打出了本赛季季后赛最为惊艳的一场比赛,全场攻下24分和10次助攻,成为马刺队本场最为活跃的进攻核心。帕克攻下全场最高的26分,邓肯拿下17分和12个篮板的“两双”,“GDP”组合一共拿到67分,成为马刺队胜利的基石。此外,马刺队三分投手丹尼·格林本场共命中6个三分球,以5场比赛25个三分球的神奇表现成功超越雷·阿伦成为单届总决赛三分球投射总数纪录保持者。

联合会杯

斗牛士击败乌拉圭 意大利险胜墨西哥

□据 新华社

斗牛士的短剑漫天遍地,将乌拉圭队的防线华丽击碎;蓝衣军团两大核心双双发威,最终将顽强的墨西哥队刺倒。

2013年巴西联合会杯足球赛北京时间6月17日凌晨上演了两场对决,B组的世界杯、欧锦赛双料冠军西班牙队在一场雨战中酣畅淋漓地以2:1击败南美冠军乌拉圭队,尽显王者本色;而A组的欧洲亚军意大利队则凭借着皮尔洛的招牌任意球和巴洛特利的爆发以2:1险胜北中美及加勒比冠军墨西哥队。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**